

October 24, 2007 For immediate release Contact:

Corporate Communications Dept. The Yokohama Rubber Co., Ltd. 36-11, Shimbashi 5-chome Minato-ku, Tokyo 105-8685 Phone: 81-3-5400-4531 Fax: 81-3-5400-4570

## Yokohama's ADVAN WINTER Tires Approved for the Audi S6 and S8

Tokyo - The Yokohama Rubber Co., Ltd., has announced that its ADVAN WINTER (V902) tires have been approved by AUDI AG as original equipment winter tires for the Audi S6 and Audi S8. The tires are the latest additions to ADVAN WINTER, Yokohama's high-performance flagship winter-tire series. Tire sizes are 265/ 35R19 98V XL (Extra Load) for the S6 and 265/35R20 99V XL for the S8. Both sizes are for front and rear. The S6 and S8 are in the Audi S-series, the top performance range of the company's lineup, and are the first Audis to come equipped with Yokohama winter tires. The approved ADVAN WINTER tires are factory-fitted options for the German market, but can be ordered at Audi dealerships worldwide.

Yokohama is proud to have met the high technical standards required in the process of development with AUDI AG. The ADVAN WINTER range perfectly balances high-speed stability, comfort, handling and braking in wet and dry conditions, as well as showing good traction and braking on snowy and icy surfaces.

Since 2004, "ADVAN Sport" summer tires have been adopted for flagship models of some of the world's leading car manufacturers, including the Audi S8, the Bentley Continental series, Mercedes-AMG models and the Porsche 911 and Cayenne. In the field of motor sports, ADVAN has been the official control tire for the FIA WTCC since 2006.

The ADVAN brand symbolizes Yokohama's global concept. The company is committed to aggressive execution of all of its activities, including co-development of flagship-tire products, participation in motor sports and collaboration with the world's leading automakers and tuners. The ADVAN brand embodies the company's spirit of pursuing the ultimate in performance and quality for its products. Yokohama intends to continue introducing ADVAN-brand products to consumers and users around the world.



ADVAN WINTER

横浜ゴム株式会社 広報部 広報・IRグループ 〒105-8685 東京都港区新橋5丁目36番11号 TEL:(03) 5400-4531 FAX:(03) 5400-4570